

# **WEBEL TECHNOLOGY LIMITED**

## **CORRIGENDUM – II**

**TENDER NO. WTL/PAR/SMP/17-18/045 DATED 06.03.2018**

<b>Sl.</b>	<b>Section</b>	<b>Clause No.</b>	<b>Vol. and Page No.</b>	<b>Original Clause/Query/Request</b>	<b>Revised Clause/Amendment</b>
1	BOQ	--	BoQ1 Tab	Under BOQ, in Row 5: "(Line Items from Sl. No 1 till Sl No. 21 shall be considered for Financial Evaluation purpose Only)", the same is incorrect and has corrected	Read as: (" Line Items from Sl. No 1 till Sl No. 29 shall be considered for Financial Evaluation purpose Only AND the Column"BA" with label "Total Amount Without Taxes" in BOQ, shall be considered for Financial Evaluation Purpose )
2				Date and time of Bid Submission has been extended up to 24 <sup>th</sup> March 2018 at 15.00 hrs.	
3				Date and time of Bid Opening has been extended up to 26th March 2018 at 15.00 hrs.	
4				Last Date & time of submission of original Demand Draft/Pay Order/Bank Guarantee for cost of Earnest Money Deposit (Off line) extended up to 26th March 2018 at 14.00 hrs.	
5				Last Date & time of submission of original Demand Draft/Pay Order for cost of Tender Documents (Off line) has been extended up to 26th March 2018 at 14.00 hrs.	